

Servicii de organizare „Festivalul Olteniei și Restu’ Lumii, ediția XXV-a”

I.D.: 37558925

Documente participare:

- 7-SCN1049447.zip

Data publicarii	30.07.19	Coduri CPV	79952100-3
Termenul limita pentru depunere:	12.08.19	Pretul estimativ:	146.218,00 RON - 146.218,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă Servicii de organizare „Festivalul Olteniei și Restu’ Lumii, ediția XXV-a”, care se va desfășura în perioada 20 - 22 septembrie 2019. Prestarea serviciilor și locația acestora sunt menționate în caietul de sarcini care face parte integrantă din documentația de atribuire. Festivalul reprezintă un proiect de promovare și dezvoltare culturală prin care dorim să sprijinim inițiativele de acest gen ce se organizează în municipiul nostru. Tradițiile românilor sunt comori ce nu ar trebui uitate sau părăsite și nici schimbate prin troc cu alte obiceiuri importate din alte țări. În cadrul festivalului “Olteniei și Restu’ Lumii”, ediția a XXV-a, vor fi cuprinse: activități culturale, concursuri de bancuri, dueluri epigramistice, spectacole de muzică ușoară și populară, tarafuri, ansambluri folclorice și momente de umor. Tradițiile populare românești sunt prezentate prin intermediul meșteșugurilor tradiționale (olărit, broderie manuală, port popular, sculptură în lemn, obiecte de cult) și a bucatelor tradiționale oltenești. Acest festival impune o sărbătoare stradală de mare fast în parcul de la fosta unitate militară, cele trei zile de sărbătoare fiind presărate cu momente artistice susținute în aer liber la scenă de către diverse formații și artiști. Serviciile care vor fi prestate contribuie la desfășurarea în bune condiții pentru festivalul “Olteniei și Restu’ Lumii”, ediția a XXV-a și implicit, la realizarea obiectivului principal - acela de a conștientiza importanța acestui festival în rândul locuitorilor din municipiul Slatina. **NOTA:** Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, în a 4-azi dinainte de termenul limita de depunere a ofertelor.
